
Ивица Дачић: Европа неискрена када тврди да неће терати Србију да призна независност Косова 
петак, 02 септембар 2011 14:45

Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да је
парола да Србија никада неће признати Косово празна формулација која никога не
обавезује. Он је рекао да је Европа неискрена када тврди да неће терати Србију да
призна независност Косова а да се политичари у Србији "мало праве наивни" и упитао их
да ли мисле "да је народ луд".

  

"Мислим, нећемо да признамо, али ћемо признати све остало", рекао је Дачић
новинарима код Основне школе "Драган Лукић" у београдском насељу Бежанијска коса.

  

Дачић је рекао да је Европа неискрена када тврди да неће терати Србију да призна
независност Косова а да се политичари у Србији "мало праве наивни" и упитао их да ли
мисле "да је народ луд".

  

"Председник Српске напредне странке Томислав Николић јуче каже да ЕУ неће
условљавати Србију признавањем независност Косова зарад добијања статуса
кандидата. Наравно да неће, али ће тражити да укинемо наше институције на северу
Косова, да признамо царинске прелазе као граничне и тако даље. Шта је то - није шија
него врат", рекао је Дачић.

  

Он је позвао политичаре да градјанима не причају бајке него истину. "Србија сигурно
неће урадити ништа против свог народа на Косову.Његово је демократско право да има
своје институције исто као што су Албанци имали своје право, и то су подржали сви у
свету, да не признају државу Србију. Срби на Косову не признају независну државу
Косово и тачка", рекао је Дачић.
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"Шта треба, да их терамо на то, дајте онда боље да кажемо: људи дигните руке, додјите
сви у Србију и тачка, него да им причамо бајке. Да ли неко мисли да су људи

  

наивни", навео је Дачић.

  

Поводом закона о рехабилитацији, Дачић је казао да је јуче на седници Владе упозорио
да се не смеју исправљати неправде из прошлости уводјењењем нових идеолошких
категорија". Он је додао да право на рехабилитацију мора бити универзално право а не
орочено датумима - од краја Другог светског рата до 21. јануара 2001. када је ДОС
формирао Владу.

  

"Ваљда је било оних којима су кршена права пре Другог светског рата, а вероватно ће
бити и оних којима су права кршена и после 2000.године. Зато је потребно укинути ту
идеолошку и временску одредницу из закона", казао је Дачић.

  

"Нисам тражио да се Милошевићу дигне споменик" 

  

Дачић је демантовао да је он покренуо иницијативу за подизање споменика Слободану
Милошевић у Прокупљу, рекавши да иза тога стоји група коју води Александар Вулин.

  

"То је покушај стварања екстремне ситуације која би показала да је немогућа сарадња
ДС и СПС и то треба избећи. То су политичке теме које потпуно одвлаче пажњу од
главних тема", рекао је Дачић.

  

(Бета)
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